



嘉藥攜手南市政府 共推兒少代表選拔 松苡晴與林璽恩脫穎而出

嘉南藥理大學社會工作系受臺南市政府委託辦理113年度行政院及衛生福利部兒少代表推選活動，日前於嘉南藥理大學完成兒少代表遴選，最終由原住民組松苡晴(國小)及不分處境組林璽恩(國中)獲選，將代表臺南市兒少至行政院及衛福部，參與兒少福利與權益事務相關小組，保障兒童及少年參與行政院及衛生福利部所設兒少福利與權益事務相關小組運作權益。

臺南市政府社會局科長許乃文親臨會場，表示此次遴選活動主要在鼓勵更多兒少參與公共事務，表達自身需求與意見，進一步提升兒少在政策制定過程中的發聲機會與影響力。希望透過這樣的機制，讓兒少的聲音能夠更直接地被聽見、被重視、被採納，並且讓他們有機會參與實際的政策討論與制定，共同倡議更完善的兒少政策。

嘉藥通識教育中心主任同時也是活動負責老師謝振裕表示，能夠受臺南市政府委託舉辦這次兒少代表推選活動，代表著嘉藥對於兒童及少年福祉的重視，透過這樣的平台，能促進兒少參與公共事務，強化他們對社會的責任感與影響力。藉由此次遴選活動，大學生也有進行實務操作及回饋社會的機會，並了解實踐社會工作的理念，為兒少福祉貢獻一份力量。